

内部刊物 注意保存

# 河南工业和信息化职业学院党史学习教育 简报

第 20 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 25 日

---

## 学院举行庆祝建党 100 周年新党员入党宣誓暨 “两优一先”表彰大会

6 月 24 日下午，学院在多功能报告厅举行了庆祝建党 100 周年新党员入党宣誓暨“两优一先”表彰大会。院党委书记张树岭、院长焦洪涛等院领导，及全体党员、部分入党积极分子参加了大会，大会由焦洪涛主持。

会上，副院长毋虎城宣读了《关于批准王绪科等 34 名同志为中国共产党预备党员的决定》，新党员在院党委副书记陈荣邦的带领下，面向党旗庄严宣誓，老党员重温了入党誓词。随后，

副院长张庆伟宣读了表彰先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定，与会领导为受表彰的师生党员颁奖。

表彰结束后，张树岭发表了讲话。他从“民族解放到实现中华民族的伟大复兴、为人民服务到以人民为中心、一带一路到人类命运共同体”三个方面带领大家回顾了中国共产党百年光辉历程，阐释了中国共产党为什么“能”，马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。他强调了在庆祝建党100周年之际举行表彰大会的重要意义，肯定了党员在学院发展中的先锋作用。同时，也代表学院党委向大家提出了三点希望，一是要坚定理想信念，永葆政治本色；二是要加强理论学习，补足精神之钙；三是要不忘初心，牢记使命，积极争当先进模范。

张树岭指出，学院党委坚持以习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话精神为根本遵循，突出真学真做，把传承红色基因与高质量开展党史学习教育深度结合，让红色文化成为铸魂育人的精神动力，切实推动党史学习教育高标准起步、高质量开展。一是聚焦主题主线，使党史学习质量“实”起来；二是聚焦分层分类，使党史宣讲水平“高”起来；三是灵活方式方法，使党史学习教育“活”起来；四是创新形式，使党史学习教育“亮”起来。并以“我为群众办实事”为抓手，深入基层、深入一线，为师生排忧解难，使党史教育活动深入扎根师生的心中。

张树岭强调，要将党史学习教育与学院实际工作相结合，突出党建引领作用，以“双高计划”建设为抓手，强化内涵建设，

全力推进学院各项事业取得高质量发展，为学院“十四五”期间的发展开好局、起好步。

---

**报：** 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，  
**发：** 学院各党总支、党支部

---

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021年6月25日印发

---